



Ekološko čebelarjenje

V petek, 3. februarja 2012, smo člani Čebelarstva društva Šmarjeta-Škocjan v goste povabili čebelarkega mojstra ICH, gospoda Franca Pankerja – Ferija. Seznanil nas je z metodo ekološkega čebelarjenja s prilagojeno tehnologijo in uporabo ekoloških sredstev za zatiranje varoje. Štiriurnega predavanja so se udeležili tudi čebelarji sosednjih društev, kar kaže na zanimanje in potrebo po čebelarjenju, ki je prijazno do čebel, narave in ljudi. Občini Šmarješke Toplice se zahvaljujemo za prostor v Kulturnem domu. Kot je dejal predavatelj, čebele naj nam bodo v ponos, radost in korist.

Slavko Globevnik
Foto: Roman Košale

Godba na pihala Občine Šmarješke Toplice s kurenti odganjala zimo

V okviru projekta EPK in Kurentovanja 2012 je bilo 12. februarja tega leta na Ptuj srečanje pihalnih godb, kjer se je zbralo okrog 1000 godbenikov iz 48 godb. Organizator projekta, Mestna občina Ptuj, je dirigentsko palico zaupala v roke Fredija Simoniča.

Tega velikega dogodka se je letos prvič udeležila tudi godba na pihala Občine Šmarješke Toplice. Dogodek pa presega zgolj glasbene okvirje: srečanje se je namreč odvijalo v okviru EPK, evropska prestolnica kulture, kjer sta Ptuj in Novo mesto partnerski mesti Mariboru, ter pod okriljem kurentovanja, ki ga je letos vodil g. Branko Brumen.

(Pre)zgodaj zjutraj smo se med snežnim metežem pri minus zelo veliko zbrali na avtobusu. 28 godcev ter spremljevalna navijaška ekipa je napolnila avtobus in mahnilo smo jo proti nekdanji Dravski banovini. Vozi Miško! Na avtobusu smo seveda takoj poskrbeli za zdravje in preprečevanje ozeblin. Toda še preden smo prekoračili Savo, so že prišle slabe novice – zaradi silnega mraza in sneženja je dogodek odpovedan! Razočaranje in olajšanje sta se zlila v malodušje. Obrnili smo veliko cestno konzervo in se začeli vračati proti domu.

A kmalu je sledil še en klic: mnogo godb je bilo že na poti in so zavrnile možnost strateškega umika, zato so odpoved odpovedali, mi pa smo še enkrat zasukali volan in se spet podali nazaj naprej. Tokrat smo uspešno zapustili Kranjsko in še dopoldne prispeli v kurentovo deželo.

Tam pa je bilo veselja! Pustnih šem vseh vrst je mrgolelo, iz sosednjih avtobusov so padali slapovi trobent, saksofonov in pozavn ter ostalih plehnatih prijateljev in njihovih pihačev. Po čaju in krofju za dobrodošlico smo počasi, v gosjem redu, odracali na stadion. Ta čas

so nam seveda dodobra zamrznili inštrumenti. Trobentači so se znašli in gumbe podmazali z domačim destilatom, kar pa ni veliko pomagalo, saj so zato raje vdihovali kot izdihovali v inštrumente. Nekateri smo bili obsojeni na zgolj nekaj visokih tonov, ki so jih saksofoni in klarineti še zmogli, edino bobnarji niso imeli težav, saj leska ne zmrzne.

Kljub neprimernim razmeram pa je bil koncert najmanj krasen, predvsem zelena zamejska godba iz Trsta se ni in ni dala in je pihala na vse pretege še daleč po koncu uradnega dela, za kar jih je številna publika tudi še prav posebej nagradila.

Vseh 48 godb nas je skupaj odigralo okoli 5 skladb, kar je bilo res enkratno doživetje enotnosti. Mrazu navkljub je iz pleha donelo mogočno in skoraj ubrano, občinstvo pa je svoje zadovoljstvo izkazalo z dolgim aplavzom. Tudi naša godba je po svojih močeh prispevala svojo tipko na veliki klavir ter spodobno in ponosno zastopala naše barve.

Po končanem nastopu smo odkorakali čez stari del Ptuja proti ogrevanemu šotoru, kjer je Perutnina Ptuj vsem godbenikom častila „pol picka“. Nato pa le še do avtobusa, in odpujsali smo domov.

Sodelovanje je bilo za našo mlado godbo velika čast in priložnost, da na eni strani potrdimo intenzivno in dobro delo, na drugi pa vidimo še neskončne možnosti za napredek. Zato vabimo vse z željo in z ali brez glasbenega znanja, da se nam pogumno pridružijo – tudi mi smo začeli iz ničle. Najprej na vajah, drugo leto pa zopet na kurentovanju v najstarejšem slovenskem mestu!

(Kdor si želi ogledati posnetek dogodka, lahko to stori na spletnem naslovu: http://www.youtube.com/watch?v=C7gbWsV6HI-4&fb_source=message)

Miha Gorenc

Literarno glasbeni večer v Beli cerkvi

Društvo podeželskih žena in deklet Bela cerkev je skupaj z literarno sekcijo Društva upokoencev Novo mesto v petek, 24. 2. 2012 v Kulturnem domu v Beli Cerkvi pripravilo zelo lep kulturni večer.

Pobudo za ta prelep večer nam je dala naša občanka, ga. Terezija Balažević, ki je tudi vodja literarne sekcije. Sekcija letos praznuje 10. obletnico delovanja. Izdali so 7 zbornikov kulturnih dejavnosti društva upokoencev Novo mesto.

Na prireditvi je sodelovalo 11 literatov. Vsak je prebral 4 svoje pesmi. Ob premorih pa so za popestritev zaigrali veseli hrmonikarji. To so trije gospodje, ki prav veselo raztegujejo svoje mehe. Prav tako so člani društva Upokoencev Novo mesto.

Na koncu prijetnega poslušanja pesmi pa nam je zapela dolgoletna Terezijina prijateljica, ga. Marija Jerele ob spremljavi harmonikarjev. Petju se je pridružila tudi publika. Na koncu prireditve smo članice društva pripravile manjšo pogostitev, kjer so obiskovalci in nastopajoči nadaljevali prijetno druženje.

Tako je minil še en zanimiv večer v Kulturnem domu v Beli Cerkvi.

DPŽD Bela Cerkev, Ada Udovč